招租合同

出租方（甲方）：岗列经联社
承租方（乙方）：
1、 岗列村经济联合社村委会大楼底层商铺（从东至西起即村委会大楼门口起）8号商铺39平方米，租赁期已满（商铺租期在5月31日止），作继续公开招租。经两委会、经联社联席会、村民代表大会和党员大会“四议”“两公开”表决通过《招租合同》条款，岗列经联社将《招租合同》递交岗列街道审核审批后，再在广东省农村产权流转交易管理平台公开招标，《招租合同》条款如下：
2、 招租承租期5年（新中标者装修期一个月，给予原承租者搬迁期一个月。如原承租者得标只有装修期一个月，没有搬迁期）。
3、 招租底价每月肆仟元，价高者得标。招租投标押金贰万伍仟元，在竞标前汇入广东省农村产权流转交易管理平台账户。
四、承租押金贰万伍仟元整。得标者一个星期内签租赁合同，并将承租押金汇入岗列经联社账户，如不签合同和不汇承租押金入经联社账户，得标者作弃权处理，并没收投标押金。
五、承租期满三年后，每月租金在原基础上提高10%至 合同期满。 
六、租金缴交方式：先交后租，从签订合同之日起（除搬迁期、装修期）缴交租金，每月租金缴交不得拖欠2个月，否则甲方有权终止合同，并没收承租押金。合同期满后，乙方交完所有租金、税费及水、电费、燃气费等费用后，甲方将承租押金无息退还给乙方，如乙方中途违约，甲方不予以退承租押金给乙方。
七、签订本合同后，甲方按房屋现状交付房屋给乙方，乙方应对房屋的水、电、燃气等设施设备进行安全检查或重新装修。乙方应严格依照法律的规定安全生产，因乙方或乙方的人员造成的任何财产损失、权利损害及人身损害等均由乙方承担法律责任，与甲方无关。在承租期间装修、维修所造成安全事故和城管检查产生的后果涉及的相关法律责任与甲方无关。
八、乙方在承租期间所产生的一切税费及水、电费、燃气费、垃圾费、房产税费、地税费等费用的均由乙方负责，与甲方无关。甲方是经济联合社，甲方有权利足额收取、足额支配租金，乙方应保证甲方该权利的实现，甲方出租房屋收取租金所需缴交的税费（包括但不限于房产税、增值税各项附加税、印花税.租金发票税费等）由乙方承担，乙方应对甲方需缴纳的税费有足够的了解后再投标。
九、乙方必须爱护甲方财产，不得随意拆毁房屋设施，保证财产整体性（自然灾害除外）如有人为损害财物，按市场价赔偿。
[bookmark: _GoBack]十、承租期内，如发生人力不可抗拒的自然灾害造成的损失，乙方和甲方各负其责，本合同所称不可抗拒是指不可预见，不能避免并不能克服的情况。如遇国家征用或扩建公路，乙方要无条件服从，房屋和土地的补偿款归甲方所有，与乙方无关，但屋内装修和投入设施补偿归乙方所有并终止合同。
十一、合同期满后，甲方验收房屋和固定设施合格后，由甲方收回，如房屋的固定设施有损害或不合格，则甲方在押金中扣除相应的修复费用，不足部分由乙方赔偿。
十二、承租期满，乙方如需继续租赁，在同等条件下乙方是有优先续约权。
十三、乙方在承租期间不能违法经营，不能严重污染环境，如乙方造成违法事件由乙方负法律责任，与甲方无关，甲方不得干涉乙方的正常经营活动。
十四、本合同未尽事宜，根据有关法律、法规条款，双方协商解决，因一方违约，守约方通过诉讼等法律手段维权产生的律师费、诉讼费、保全费、保全保险费等合理费用由违约方承担。
十五、本合同一式叁份，甲方、乙方双方各持一份，岗列街道办农业管理中心持一份，自签字之日生效。

甲方（甲方盖章）          乙方（乙方盖章）             

甲方代表签名                乙方代表签名

                                 2024年 月 日

